
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REUNIÓN DA COMISIÓN 6ª, INDUSTRIA,

ENERXÍA, COMERCIO E TURISMO
 

Día: 04.11.2020        Hora: 10:30



A Comisión 6ª, Industria, Enerxía, Comercio e Turismo, da que vostede forma parte, 
reunirase  o  próximo  día  4  de  novembro  de  2020,  ás   10:30   horas,  no  pazo  do 
Parlamento.

A orde do día é a seguinte :

Punto 1. Preguntas

1.1 2834 (11/POC-000447)
Grupo Parlamentario do Bloque Nacionalista Galego
Bará Torres, Xosé Luís e 3 máis
Sobre as xestións levadas a cabo polo Goberno galego para favorecer a 
viabilidade da empresa Maderas Iglesias, do Porriño, a súa participación 
nas negociacións para a entrada de posibles investidores e as actuacións 
previstas para defender os seus postos de traballo
Publicación da iniciativa, BOPG n.º 27, do 07.10.2020

1.2 2990 (11/POC-000470)
Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia
Seco García, Martín e Gallego Sanromán, María Leticia
Sobre as actuacións que está a levar a cabo a Xunta de Galicia para garantir 
a carga de traballo para o cadro de persoal da planta de Siemens-Gamesa 
nas Somozas
Publicación da iniciativa, BOPG n.º 31, do 15.10.2020

Punto 2. Proposicións non de lei

2.1 2876 (11/PNC-000320)
Grupo Parlamentario Popular de Galicia
Verea Fraiz, Borja e 7 máis
Sobre as demandas que debe realizar o Goberno galego ao Goberno central 
en  relación  co  prazo  dispoñible  para  a  reclamación  polas  persoas 
consumidoras  ás  entidades  financeiras  dos  gastos  de  formalización  do 
préstamo hipotecario que se consideran abusivos
Publicación da iniciativa, BOPG n.º 30, do 14.10.2020

2.2 2984 (11/PNC-000333)
Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia
Seco García, Martín e Gallego Sanromán, María Leticia
Sobre as actuacións que debe levar a cabo o Goberno galego en relación 
coa situación que está a atravesar a empresa Maderas Iglesias, no concello 
do Porriño
Publicación da iniciativa, BOPG n.º 30, do 14.10.2020



2.3 3650 (11/PNC-000418)
Grupo Parlamentario do Bloque Nacionalista Galego
González Iglesias, María do Carme e 2 máis
Sobre as actuacións que debe levar a cabo o Goberno galego para apoiar os 
empresarios autónomos ante o impacto da crise da covid-19 e a limitación 
de actividade que padecen
Publicación da iniciativa, BOPG n.º 33, do 21.10.2020

Os grupos parlamentarios poderán presentar emendas ás proposicións non de lei ata seis 
horas antes do inicio da sesión, ao abeiro do disposto no artigo 161.2 do Regulamento.

O que lle comunico para o seu coñecemento e a súa convocatoria á devandita reunión.

Santiago de Compostela, 27 de outubro de 2020

Marta Nóvoa Iglesias
Presidenta da Comisión
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1.1 2834(11/POC-000447)

Grupo Parlamentario do Bloque Nacionalista Galego

Bará Torres, Xosé Luís e 3 máis

Sobre as xestións levadas a cabo polo Goberno galego para

favorecer a viabilidade da empresa Maderas Iglesias, do

Porriño, a súa participación nas negociacións para a entrada

de posibles investidores e as actuacións previstas para

defender os seus postos de traballo

Publicación da iniciativa, 27, 07.10.2020
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Parlamento de Galiza 

Rúa do Hórreo, 63. Tel. 0034 981 551 545 

gp-bng@parlamentodegalicia.gal 

15702 Santiago de Compostela 

Galiza 
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Á Mesa do Parlamento 

Luis Bará Torres, Ramón Fernández Alfonzo,  Daniel Pérez López, Carme 

González Iglesias, deputados e deputada do Grupo Parlamentar do Bloque 

Nacionalista Galego (BNG),  ao abeiro do disposto no Regulamento da Cámara, 

presenta a seguinte Pregunta para resposta oral na Comisión 6ª. 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

A empresa Maderas Iglesias, con sede e factoría no Porriño, está a atravesar 

unha difícil situación económica e laboral que pon en risco a súa continuidade. Logo de 

pasar por un proceso concursal e por sucesivos expedientes de regulación de emprego, 

como resultado dos cales se perderon numerosos postos de traballo, nestes momentos a 

empresa está nunha situación crítica que a pon ao borde da desaparición. 

Todo o proceso de deterioro e declive da empresa ten como máximo responsábel 

ao empresario. E ten como principais vítimas ao cadro de persoal formado nestes 

momentos por 140 persoas, maioritariamente mulleres. Ademais, o impacto negativo da 

crise da empresa ten repercusión nunha grande parte do sur da provincia de Pontevedra, 

pola procedencia do persoal de concellos diversos como As Neves, Salvaterra, O 

Porriño, Mos ou concellos do Val Miñor e do Baixo Miño. 

Durante todo este tempo a Xunta de Galiza e o IGAPE mantivéronse como 

espectadores e consentiron, por acción ou por omisión, o deterioro da empresa. A única 

solución posíbel para garantir a continuidade da empresa é a entrada dun inversor que 

asuma a débeda e relance o proxecto industrial. O goberno galego non pode permanecer 
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impasíbel diante dunha grave situación que pon en risco moitos postos de traballo do 

sector industrial e dun ámbito fundamental para a economía galega. 

 

Por todo o exposto anteriormente formúlanse as seguintes preguntas para 

resposta oral na Comisión 6ª:  

1. Que xestións fixo a Xunta de Galiza para favorecer a viabilidade de Maderas 

Iglesias? 

2. Participou a Xunta nas negociacións para a entrada de posíbeis inversores na 

empresa? Cal foi o resultado destas negociacións? 

3. Que actuacións vai levar a cabo a Xunta de Galiza para defender os postos de 

traballo de Maderas Iglesias? 

 

Santiago de Compostela, 1 de outubro de 2020 

 

Asdo.: Luis Bará Torres 

Ramón Fernández Alfonzo 

Daniel Pérez López 

 Carme González Iglesias  

Deputados e Deputada do G.P. do B.N.G. 

 

 

Asinado dixitalmente por: 
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Xosé Luis Bará Torres  na data 01/10/2020 17:47:49 

 

María do Carme González Iglesias na data 01/10/2020 17:47:54 

 

Daniel Pérez López  na data 01/10/2020 17:48:04 

 

Ramón Fernández Alfonzo  na data 01/10/2020 17:48:16 
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Reunión da Comisión 6ª, Industria, Enerxía, Comercio e Turismo

Día: 04.11.2020        Hora: 10:30

Orde do día

 

 

1.2 2990(11/POC-000470)

Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia

Seco García, Martín e Gallego Sanromán, María Leticia

Sobre as actuacións que está a levar a cabo a Xunta de

Galicia para garantir a carga de traballo para o cadro de

persoal da planta de Siemens-Gamesa nas Somozas

Publicación da iniciativa, 31, 15.10.2020



 

 

 

 

Á Mesa do Parlamento 

 

 

Martín Seco García e Leticia Gallego Sanromán, deputado e deputada 

pertencentes ao Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia, ao abeiro do 

disposto no artigo 152 do Regulamento da Cámara, presentan ante esa mesa a 

seguinte pregunta para a súa resposta oral na Comisión 6ª. 

 

Desde a compra realizada pola empresa GAMESA-SIEMENS da fábrica de Vaos 

en Portugal e os millonarios investimentos realizados nas ditas instalacións, as 

incertezas das persoas traballadoras de GAMESA-SIEMENS na localidade das 

Somozas son cada vez maiores. 

 

Unha fábrica referente na calidade de fabricación de palas e o cumprimento dos 

compromisos adquiridos cos clientes, vese ameazada pola falta de compromiso 

da empresa en garantir carga de traballo máis aló de decembro de 2020. 

 

Mentres os investimentos millonarios en novas instalacións e a implantación de 

novos modelos de palas chegan a Portugal, nas instalacións da planta galega 

seguen a fabricar un modelo xa antigo e non aparecen novos investimentos que 

melloren as instalacións actuais para poder fabricar modelos de palas de maior 

tamaño. 

 

A carga de traballo finalizará en decembro de 2020 e a empresa non dá resposta 

aos continuos requirimentos do comité de empresa sobre esta cuestión e a 

petición de formar unha mesa de traballo para analizar a viabilidade dunha planta 

de alto valor en coñecemento e produtividade. 

 

As persoas traballadoras denuncian que o mercado da planta galega estase 

quedando reducido ao mercado nacional polos menores aranceis que teñen de 

Portugal para fabricar para o sur de Europa e Norte de África, e sabendo que no 

Estado español existe un compromiso claro de apostar polas enerxías renovables 

e con eles a enerxía eólica e que en Galicia está previsto máis que duplicar nos 

vindeiros dez anos a potencia acumulada no noso territorio, resultaría 

incomprensible que unha empresa como SIEMENS-GAMESA actuase de costas 

ao noso territorio. 

 

A oportunidade que xorde coa eólica mariña e a súa posible implantación en 

Galicia, tamén debera ser un atractivo para que unha empresa europea deste 

nivel, non optase por deslocalizar a súa produción e continuase coa súa 

actividade de éxito na comarca de Ferrolterra. 
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A planta das Somozas conta con preto de 300 traballadores e chegou a ter a 700, 

é  unha planta que leva demostrado eficacia, coñecemento e calidade ao longo 

dos máis de 20 anos de traballo en Galicia, o futuro do sector eólico é 

prometedor e a comarca de Ferrol non pode prescindir dunha actividade 

económica vinculada á transición enerxética nun momento onde a UE introducirá 

millóns de euros en proxectos vinculados a este sector. 

 

Desde a Xunta de Galicia non dan resposta aos traballadores das Somozas e 

correspóndelle ao Goberno galego coas competencias en materia industrial, evitar 

unha deslocalización desta actividade cara a Portugal e poñer a disposición os 

mecanismos de negociación e promoción industrial para conseguir que 

SIEMENS-GAMESA invista na planta das Somozas e garanta carga de traballo 

nos vindeiros anos para unha comarca que debe ver como medra o cadro de 

persoal da planta das Somozas e non un posible peche das súas instalacións. 

 

Por todo o exposto, o deputado e a deputada que asinan preguntan: 

 

Cales son as actuacións que está a levar a cabo a Xunta de Galicia, para garantir a 

carga de traballo para o cadro de persoal de GAMESA-SIEMENS nas Somozas? 

 

Pazo do Parlamento, 5 de outubro de 2020 

 

 

 

 
Asinado dixitalmente por: 

 
Martín Seco García  na data 05/10/2020 17:53:10 

 
María Leticia Gallego Sanromán na data 05/10/2020 17:53:38 
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Reunión da Comisión 6ª, Industria, Enerxía, Comercio e Turismo

Día: 04.11.2020        Hora: 10:30

Orde do día

 

 

2. Proposicións non de lei
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2.1 2876(11/PNC-000320)

Grupo Parlamentario Popular de Galicia

Verea Fraiz, Borja e 7 máis

Sobre as demandas que debe realizar o Goberno galego ao

Goberno central en relación co prazo dispoñible para a

reclamación polas persoas consumidoras ás entidades

financeiras dos gastos de formalización do préstamo

hipotecario que se consideran abusivos

Publicación da iniciativa, 30, 14.10.2020



 

Parlamento de Galicia. Rúa Hórreo, 63 | 15701 Santiago de Compostela | Tel. 981 551 510  
 

gp-pp@parlamentodegalicia.gal  
    

@gppgalicia                         @GrupoPopularGal  

 

 

A Mesa do Parlamento 

 

O Grupo Parlamentario Popular de Galicia a través do seu Portavoz e por iniciativa 

dos deputados e deputadas, Borja Verea Fraiz, Marta Nóvoa Iglesias, Miguel 

Tellado Filgueira, José Antonio Armada Pérez, Noelia Pérez López, Ovidio 

Rodeiro Tato, Cristina Sanz Arias e Sandra Vázquez Domínguez, ao abeiro do 

disposto no artigo 160 e concordantes do Regulamento da Cámara, presenta ante esa 

Mesa, a seguinte proposición non de lei para o seu debate na Comisión 6ª, 

Industria, Enerxía, Comercio e Turismo. 

 

Exposición de motivos 

 

A sentenza do Tribunal de Xustiza da Unión Europea (TXUE) do 16 de xullo de 2020, 

aínda que aclara certos aspectos en relación coa consideración dos gastos de 

formalización das hipotecas como abusivos, deixa a determinación de outros aspectos 

ao dereito Nacional e á interpretación dos tribunais. 

 

Un destes aspectos é o prazo para reclamar á entidade financeira os gastos de 

formalización do préstamo hipotecario que se consideran abusivos, unha cuestión que 

pode afectar á moitas numerosas persoas consumidoras, limitando o seu dereito para  

ser restituído nos seus prexuízos.  

 

A sentenza do TXUE no seu fundamento xurídico 89 indica que: Do auto de remisión 

despréndese que este prazo, fixado no artigo 1964, apartado 2, do Código Civil, parece 

empezar a correr a partir da conclusión dun contrato de préstamo hipotecario que 

contén unha cláusula abusiva, extremo este cuxa comprobación, con todo, corresponde 

ao órgano xurisdicional remitente. 
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Sen embargo, a sentenza non se pronuncia sobre este extremo, determinando 

exclusivamente que: O artigo 6, apartado 1, e o artigo 7, apartado 1, da Directiva 93/13 

deben interpretarse no sentido de que non se opoñen a que o exercicio da acción 

dirixida a facer valer os efectos restitutorios da declaración da nulidade dunha cláusula 

contractual abusiva quede sometido a un prazo de prescrición, sempre que nin o 

momento en que ese prazo comeza a correr nin a súa duración fagan imposible na 

práctica ou excesivamente difícil o exercicio do dereito do consumidor para solicitar tal 

restitución. 

 

Polo tanto, o Tribunal de Xustiza da Unión Europea non se pronuncia de forma clara e 

taxativa sobre o prazo aplicable, nin sobre o momento de inicio e o momento de 

finalización, unha indefinición que vai en contra do principio de seguridade xurídica.  

 

Polo exposto, o Grupo Parlamentario Popular presenta a seguinte proposición non de 

lei en Comisión:  

 

“O Parlamento de Galicia insta á Xunta de Galicia a solicitar do Goberno do Estado que 

unifique o criterio respecto ao prazo dispoñible para as persoas consumidoras que 

queiran solicitar os gastos de formalización do préstamo hipotecario que se consideran 

abusivos, preferiblemente con rango normativo,  propoñéndose que sexa de cinco anos 

desde a súa finalización ou cancelación no rexistro da propiedade”.  

 

Santiago de Compostela, 2 de outubro de 2020 
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Asinado dixitalmente por: 

 
Pedro Puy Fraga na data 02/10/2020 10:36:52 

 
Borja Verea Fraiz na data 02/10/2020 10:37:14 

 
Marta Nóvoa Iglesias na data 02/10/2020 10:37:32 

 
Miguel Ángel Tellado Filgueira na data 02/10/2020 10:37:58 
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José Antonio Armada Pérez na data 02/10/2020 10:38:15 

 
Noelia Pérez López na data 02/10/2020 10:38:35 

 
Ovidio Rodeiro Tato  na data 02/10/2020 10:38:55 

 
Cristina Sanz Arias na data 02/10/2020 10:39:12 

 
Sandra Vázquez Domínguez na data 02/10/2020 10:39:27 

 

C
S

V
: R

E
X

IS
TR

O
W

O
A

H
U

8S
I3

6
V

er
ifi

ca
ci

ón
:

ht
tp

s:
//s

ed
e.

pa
rla

m
en

to
de

ga
lic

ia
.g

al
/tr

am
ite

s/
cs

v/



 

 

Reunión da Comisión 6ª, Industria, Enerxía, Comercio e Turismo

Día: 04.11.2020        Hora: 10:30

Orde do día

 

 

2.2 2984(11/PNC-000333)

Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia

Seco García, Martín e Gallego Sanromán, María Leticia

Sobre as actuacións que debe levar a cabo o Goberno galego en

relación coa situación que está a atravesar a empresa Maderas

Iglesias, no concello do Porriño

Publicación da iniciativa, 30, 14.10.2020



 

 

 

 

Á Mesa do Parlamento 

 

 

O Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia, por iniciativa do seu deputado 

e da súa deputada, Martín Seco García e Leticia Gallego Sanromán, a través do 

portavoz e  ao abeiro do disposto no artigo 160 do Regulamento da Cámara, 

presentan ante esa mesa a seguinte proposición non de lei para o seu debate na 

Comisión 6ª. 

 

Maderas Iglesias é unha empresa galega situada no concello do Porriño, 

referencia no ámbito da fabricación de solos de madeira, parqué e tarima flotante, 

que naceu hai máis de 80 anos e no seu mellor momento chegou a ter  máis de 

800 persoas no cadro de persoal e fabricar para o mercado español e exportar ao 

mercado internacional, especialmente o mercado norteamericano. 

 

Desde o ano 2010 a empresa entrou en crise, cunha difícil situación económica e 

con continuos procesos de regulación de emprego, ata dez, que levaron a deixar o 

cadro de persoal en algo menos de 150 traballadores/as, a maior parte del é  

emprego feminino. 

 

Esta empresa conta con máis de 75.000 m² de instalacións cubertas e 225.000 m² 

de instalacións descubertas. No ano 2013 superou un concurso de acredores, pero 

a baixada de ventas fixo que incumprise o convenio e que unha empresa que 

contaba con filiais no noso país e no estranxeiro, se atope nun situación agónica. 

 

A situación actual da empresa é de conta atrás para evitar a poxa das súas 

instalacións, xa que despois dunha década de problemas financeiros e con 

múltiples procesos de redución de postos de traballo e pese a que o Comité de 

Empresa lle solicitou  en numerosas ocasións implicación ao Goberno da Xunta 

de Galicia, e no 2019 comprometérase con eles a buscar solucións, non obtiveron 

nada do Goberno galego que evite a perda dunha empresa galega que foi punteira 

no seu sector e da que seguen a vivir máis de 140 familias do noso país. 

 

A inquietude entre os traballadores é total polo inminente anuncio da poxa do 

inmoble da fábrica como consecuencia dunha resolución do Xulgado nº3 do 

Porriño, segundo sentenza do pasado mes de agosto. O inmoble está valorado en 

28 millóns de euros por unha peritación xudicial, pero os traballadores temen que 

sexa vendido por unha cantidade inferior e con miras ao negocio inmobiliario. 
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Hai menos dun mes que os traballadores falaron novamente coa Xunta de Galicia 

e recolleron o compromiso do Goberno galego de se sentar co comité de empresa 

para buscar solucións de continuidade, pero non saben nada do dito compromiso 

ante o inminente desenlace que esperan. 

 

A Xunta de Galicia debe de utilizar todos os seus recursos e competencias en 

materia industrial para intervir nesta situación e paralizar a execución da poxa, 

buscar un investidor e os mecanismos públicos de axuda necesarios, para manter 

a actividade e o emprego nas ditas instalacións. 

 

Por todo o exposto, o Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia presenta a 

seguinte proposición non de lei: 

 

O Parlamento de Galicia insta o Goberno galego a recibir con urxencia ao 

Comité de Empresa de Maderas Iglesias e utilice todos os instrumentos legais 

para paralizar a dita poxa e intervir para atopar investidores e activar os 

mecanismos de axuda da nosa administración para evitar o peche da dita 

empresa” 

 

 

Pazo do Parlamento, 5 de outubro de 2020 

 

 

 

 

Asinado dixitalmente por: 

 

Martín Seco García  na data 05/10/2020 17:52:13 

 

María Leticia Gallego Sanromán na data 05/10/2020 17:52:24 

 

Gonzalo Caballero Míguez  na data 05/10/2020 17:52:30 
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Reunión da Comisión 6ª, Industria, Enerxía, Comercio e Turismo

Día: 04.11.2020        Hora: 10:30

Orde do día

 

 

2.3 3650(11/PNC-000418)

Grupo Parlamentario do Bloque Nacionalista Galego

González Iglesias, María do Carme e 2 máis

Sobre as actuacións que debe levar a cabo o Goberno galego

para apoiar os empresarios autónomos ante o impacto da crise

da covid-19 e a limitación de actividade que padecen

Publicación da iniciativa, 33, 21.10.2020
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Á Mesa do Parlamento 

O Grupo Parlamentar do Bloque Nacionalista Galego (BNG), a iniciativa da 

deputada Carme González Iglesias e dos deputados Ramón Fernández Alfonzo e 

Daniel Pérez López, ao abeiro do disposto no Regulamento da Cámara, presenta a 

seguinte Proposición non de lei para debate na Comisión 6ª, sobre as medidas de 

apoio previstas para os autónomos e as autónomas. 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Despois de 6 meses de pandemia o colectivo de autónomos e autónomas está a 

sufrir unha fonda crise que está levando a unha perda preocupante de traballos do 

colectivo. 

O impacto da crise da Covid-19 e as semanas de obrigado peche, son un golpe 

que lles afecta de forma drástica e que pon en xaque o seu futuro nun contexto no que se 

prevén meses nos que o consumo por parte das e dos usuarios será tamén moderado 

pola constrición económica e a perda de postos de traballo. 

Nesta situación, os seus ingresos foron escasos ou nulos, mais seguiron tendo 

que pagar os gastos estruturais dos seus negocios (alugueiro, luz, auga, ...). 

Con esta situación, atopámonos con que a gran perda de postos de traballo do 

colectivo prognostícana para o outono, podendo levar, segundo algúns cálculos á perda 

do 30% dos autónomos/as do País. 
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Dende o Bloque Nacionalista Galego entendemos que  é fundamental actuar con 

urxencia para garantir a supervivencia dos pequenos negocios de Galiza e non 

entendemos que a Xunta de Galiza non adopte ningún tipo de axuda directa como as 

que están impulsando a maioría dos territorios, gobernados por diferentes forzas 

políticas, e así garantir os postos de traballo dun colectivo que constitúe un piar da nosa 

economía. 

 

Por todo o exposto anteriormente, o Grupo Parlamentar do BNG presenta a 

seguinte proposición non de lei para debate na Comisión 6ª: 

“O Parlamento de Galiza insta ao Goberno galego a: 

1. Destinar axudas directas para os autónomos e autónomas que sexan 

compatibles coas do Estado. 

2. Impulsar compensacións por “limitación de actividade” para as que non 

poden reiniciar a súa actividade ou estean condicionadas por novas normas sanitarias ou 

de aforo. Esta compensación debe ser compatíbel con calquera outra axuda ou medida 

de fomento que se poda outorgar dende outra Administración Pública.” 

 

Santiago de Compostela, 15 de outubro de 2020 

 

Asdo.: Carme González Iglesias 

Ramón Fernández Alfonzo 
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Daniel Pérez López 

Deputados e deputada do G.P. do BNG 

Ana Pontón Mondelo 

Portavoz do G.P. do BNG 

 

 

 

Asinado dixitalmente por: 

 

Ramón Fernández Alfonzo  na data 15/10/2020 17:21:28 

 

Daniel Pérez López  na data 15/10/2020 17:21:32 

 

María do Carme González Iglesias na data 15/10/2020 17:21:42 

 

Ana Pontón Mondelo na data 15/10/2020 17:22:01 
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